



消防官兵对副驾驶室被困女士展开营救。通讯员 贺坤明 摄

107国道淇县段,货车相撞两人重伤被困

消防官兵紧急救援成功脱险

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 贺坤明)12月18日,在107国道淇县段,一辆大货车急刹车,后面的小货车司机反应不及,猛打方向盘后与对面驶来的一辆大货车相撞。小货车司机左手被撞骨折,副驾驶位置上的女士踝骨被破损的车体金属穿破,两人被困车内,情况危急。淇县消防官兵经过紧急救援,使两人得到及时医治。

当日14时28分许,淇县消防官兵接到报警后迅速赶到事发现场,发现该路段被堵数公里,现场更是一片狼藉。小货车横卧在路中间,货车车头栽在花丛中,玻璃碎片和装载的物品洒落一地,变形车体内还

不时传出呻吟声。

官兵们勘察发现,破损车体内被困的两人生命垂危,司机血流满面、左手已骨折、双腿被卡住,现场医护人员正在对其固定包扎。副驾驶位置上的女士更是惨不忍睹,脸部伤口鲜血模糊,小腿踝骨处被破损的金属碎片穿破,破损的车体挤压着她整个身体。

时间就是生命。战士们迅速展开施救,利用液压剪对挤压司机腿部破损处的车体进行破拆。不到5分钟时间,司机被成功救出,昏迷的司机迅速被送往医院救治。

14时35分,消防官兵开始对副驾驶上

被困女士展开营救。官兵们利用液压扩张器扩大施救空间后发现,车体碎片将该女士小腿踝骨穿破,这让救援工作变得很困难。考虑到被困者的身体承受能力,消防官兵放弃利用机动救援工具,改用液压剪断器,将贯穿踝骨的碎片切断,再由液压扩张器扩大救援空间。

14时50分,该女士被成功救出。据周围群众反映:出事小货车尾随一辆大卡车行驶,前方大卡车急刹车,小货车反应不及,急打方向与迎面驶来的一辆大卡车撞在了一起。

目前具体事故原因正在调查之中。

乾通投资： 房产抵押贷款 阳光借贷更安全

晨报讯(记者 柯其其)“我们乾通投资公司开办的房产抵押贷款业务,以‘安全理财、阳光借贷、房产抵押、法律公证’的业务模式,搭建起民间投融资服务平台,实现民间投资低风险、高收益,通过为民间资金借贷双方提供信息、法律与风险防范等咨询服务,实现民间资金市场化、企业融资快捷低息化。”12月19日,鹤壁乾通投资公司业务经理孙伟说。

孙伟告诉记者,乾通投资公司开办的房产抵押贷款业务投资期限短,回报率高,是一种方便、快捷、灵活的理财产品。具有以下三个特点:快捷,资料齐全者3个工作日可取得借款;借款不限金额;收费透明,无评估费、账户管理年费及其他名目服务费。“它是指出资人将闲散的资金借给由乾通公司担保的具有还款能力的借款人的一种理财方式,具有安全、稳定、合法、收益高等特点。我公司开办的房产抵押贷款业务,特别受市民欢迎,大家都说投资的时机很关键,如果因为资金紧缺而错失机会就太可惜了,但有了房产抵押贷款就方便多了,以房换钱,让市民轻松扩大融资渠道,及时把握投资方向,赢得了商机。”

“我们始终秉承‘诚信为本、信誉第一、客户至上、守法经营’的原则,致力于为顾客提供全方位专业化、规范化和高水准的投资咨询、资金管理与资本运作服务。”孙伟说。



好医生拾金项链 归还失主婉拒酬谢

晨报讯(记者 康迎风)“我由衷感谢郭秀荣医生,真的没有想到自己价值数千元的项链在丢失了近一周后能够失而复得。”12月18日下午,郑州的陈女士拿到自己丢失的金项链后,连声说谢谢。

陈女士说,前几天她来鹤壁出差的时候因为感冒来到新区淮河路华夏小区南门外侧的郭秀荣西医生个体诊所输液,输完液之后就乘车回郑州了。“当天晚上我回到郑州家里之后发现自己的金项链不见了,可是怎么也想不起来金项链丢在了哪里,把家里找遍了也没有找到,当时真是急死了。”陈女士说,“几天后让鹤壁的朋友帮忙到我当天在鹤壁去过的地方找找,没想到在郭秀荣西医生个体诊所把金项链找到了。项链丢失的这几天我都不抱希望了,当鹤壁的同事打电话告诉我金项链找到时,我

都不敢相信这是真的,真是太谢谢郭秀荣医生了。”

“金项链是我在12日中午一时左右在诊所门口的台阶处捡到的,当天中午陆续有五六位女同志在诊所看病,由于没有联系方式,我就先把项链暂时保管了起来,等着失主来认领。”郭秀荣说。

一位在诊所内看病的病人说:“郭医生的诊所里经常会有一些病人把手机、钱包等贵重物品遗留下来,每一次郭医生都会把这些东西好好收起来,等病人下次来的时候交还给他们。一次有一个病人把一块价值8000元的金表忘在了诊所,郭医生也毫不犹豫地归还给失主。”

在取回丢失的金项链后,失主陈女士非常感动,一再表示要酬谢郭医生,但均被郭医生婉言拒绝。对于自己的行为,郭秀荣很坦然地说:“我从医四十多年了,这个门诊开业也已经七八年了,这期间捡到现金、存折、手机等财物的情况屡见不鲜,我都是在第一时间送到失主的手中。我捡到了别人的东西还给她,这是很正常的,失主丢了这么贵重的东西一定非常着急,所以能够尽快找到失主我也很高兴,内心也非常踏实,这没什么。”

“面对金钱毫不心动,能够设身处地为他人考虑。郭医生这一拾金不昧的行为值得我们学习,真的太感谢郭医生了。”陈女士说。

男性细胞再生素(外用) 营养粉 胶囊(口服) 买3套送1套

红服采用及原装进口金牌虎提取液A型玛三精和添加黄金蚁,能充分供应细胞营养,深入诱导干细胞再生,不含任何激素,无刺激,在短时间内完成器官的二次生理性发育,使性能得到一个全新的蜕变。

补服荣誉证书:
● 联合国卫生组织性健康机构推荐产品 ● MCR系列原研通过Highest Rated 3A 认证 ● 获得美国FDA 通关认证 ● 被评为2006年风靡世界男性品牌 ● 中华性健康研究促进会推荐产品 ● 中国保健科技学会性医药保健专业委员会指定产品

经销地址: 新区淮河路与兴鹤大街交叉口药圣堂大药房
山城区春雷路北段五光小路口南药圣堂大药房
征服专线: 18639219175

爱心商户 为流浪汉送面包水果

晨报讯(见习记者 杨阳)12月16日早上,记者在黄河路的开心园面包房看到了感人的一幕。一个不知姓名的流浪汉,穿着人们送来的棉衣,坐在街头吃着人们送来的面包和水果。

记者试着和流浪汉交流,但他始终一言不发,只是一直笑个不停。记者又询问了给他送来食物的小姑娘,得知她是开心园面包房的员工。小姑娘说,那个流浪汉在附近流浪已经很久了,都有好几个月了,好像精神状态有点不正常,从来不说话。大家看他怪可怜的,平时天天给他送东西吃,送的都是店里卖剩下的面包和蛋糕之类。因为送的食品都还在保质期内,刚开始还怕老板不愿意,特地征询了老板的意见,结果老板不但同意,还要求她们在给流浪汉送去面包时,再给他倒杯热水。还有隔壁的水果店,也每天给他送来水果。流浪汉以前穿的是单衣,最近这段时间也换成了棉袄,这些都是附近的好心人给他换上的。

窃贼撬盗商铺 保安抓获现行

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普)12月19日,记者从市保安服务公司获悉,该公司技防大队近日在巡逻中抓获一名撬盗商铺的犯罪嫌疑人,并将其扭送公安机关处理,受到众商户好评。

12月12日凌晨2时40分,市保安服务公司技防大队队员曹海涛、许志华、王亮正在新区黄山路中段对联网报警用户例行安全巡检,忽然发现一男子推一自行车守在一服饰专卖店门前,其左顾右盼、鬼鬼祟祟的行为十分可疑,三名队员迅速实施布控。当该男子持撬棍撬动服饰店的防盗门时,三名队员果断冲上前去将其控制,当场从犯罪嫌疑人自行车上搜出其携带的螺丝刀、铁铲子、撬棍等作案工具,将犯罪嫌疑人送公安机关处理。

目前,犯罪嫌疑人对撬盗商铺的行为供认不讳,公安机关对其进行了行政拘留处罚。

点点梦想城一日游大降价

晨报讯(记者 柯其其)“为感谢广大市民对大地旅行社的支持,我们推出郑州点点梦想城优惠活动,原价388元/人,活动期间,成人128元/人,儿童168元/人,每周六发团,我们大地旅行社负责接送,而且每天前三名报名者还赠送精美礼品。”12月19日,大地旅行社田慧经理在接受采访时说。

据悉,鹤壁市大地旅行社是郑州点点梦想城鹤壁票务总代理,“我们大地旅行社之所以代理点点梦想城的门票,是因为点点梦想城是中原首家,也是唯一的少儿职业体验馆。我们感觉这样的少儿角色体验馆,能让孩子们通过扮演不同的角色,学到很多知识。也可以让孩子通过这些角色理解家长的辛苦,懂得自食其力。最重要的是,能让孩子们在娱乐中体验大人的生活世界,在参与中学习各种社会知识,在寓教于乐中培养孩子的综合素质。”

据田慧介绍,位于郑州的点点梦想城少儿职业体验馆是一个神秘的儿童王国,总面积一万平方米。小朋友可以在体验馆内扮演各种各样的角色,有警察、医生、主持人、考古家、模特……还可以学习做冰淇淋、披萨饼、三明治、巧克力,当一回西餐大厨,一共有70多种职业供小朋友体验。每种职业都有相应的设备、服装、道具,儿童在这里就像是成人在现实世界里的生活一样,通过应聘工作赚取一定的报酬,获得的报酬还可以在场馆里购物、娱乐,学习感兴趣的事情。

少儿职业体验馆是指少年儿童在安全的拟真环境中,通过模拟和体验成人的职业和角色的形式,来了解、接触真实世界的活动和规则。让儿童在娱乐中学习社会知识,在参与中寻找未来职业爱好,是少儿素质教育的一种全新模式。

鹤壁市大地旅行社

许可证号:L-HEN06005
河南省优秀旅行社、河南旅行社先进单位
郑州“点点梦想城”一日游降价了!
点点梦想城,孩子的小世界……
成人128元/人,儿童168元/人(原价388元),管接送
发团日期:12月24日、31日……
(每周六发团)
每天前三名报名者将有礼品配送
报名热线:0392-2178178 2178179
手机:13938001113 15039250669
地址:新区九州路东段市委五号院对面